

陈佩斯为姜文大鹏“让路”

暑期档电影谁能胜出？

“让等了32年的观众再多等一周，这一周的时间，在我心里同样漫长，为此我深感歉意，唯有以这部诚意之作回报大家，期望能给您带来欢乐。”7月14日，知名导演、编剧、演员陈佩斯发布视频向观众“道歉”，由于多部新片将在本周末上映，导致他的《戏台》面临非常大的排片压力，他们最终将原定于7月17日上映的《戏台》延期到25日上映。

近日，电影《长安的荔枝》宣布由7月25日提档至7月18日。《长安的荔枝》改编自马伯庸同名小说，天宝年间，九品小吏李善德被迫完成跨越五千里送荔枝的极限任务。与已播出的电视剧相比，电影更专注于李善德运荔枝过程中的酸甜苦辣，将当代人的生活烦恼与唐代的历史环境相结合，建立起与观众的情感连接。

演员阵容上，《长安的荔枝》可以说混搭感十足，不仅大鹏、白客、庄达菲继《年会不能停！》之后再合作，张若昀饰演的杜甫、刘德华饰演的杨国忠、杨幂饰演的李善德妻子郑玉婷也是电影的重要看点，此外，导演贾樟柯、作家马伯庸、主持人大冰、篮球运动员孙悦、演员金广发等各行各业人士的加盟，也令大家感到新鲜。

而即将与大鹏《长安的荔枝》正面对决的，是姜文时隔7年推出的全新电影作品《你行！你上！》，该片也已宣布由7月25日提档至18日。

《你行！你上！》以知名钢琴家郎朗的成长历程为蓝本，少年为实



多部暑期档电影调整档期。

现音乐梦想自幼随父离家求学，面对未卜前程，全家初衷不改，于逆境中积累，自困境中突围。终有一日，英雄豹变，17岁的他登上顶级艺术殿堂，以其巅峰表现征服世界。

与《长安的荔枝》一样，《你行！你上！》同样集结了众多观众熟悉的演员，包括马丽、于和伟、余皑磊、何赛飞、丁志诚、辛芷蕾、雷佳音、葛优、王传君、胡歌、甄子丹等等，他们在姜文的镜头里会碰撞出怎样的火花，也让许多人感到好奇。

在《长安的荔枝》《你行！你上！》纷纷提档之后，陈佩斯的《戏台》不得不先“让路”，与这两部同样定位喜剧的新片错峰出行。

作为中国喜剧界的传奇人物，陈佩斯多年来一直活跃在戏剧舞台上，这次，他将高口碑话剧《戏台》搬上了大银幕。电影讲述在民国战乱时期，五庆班班主侯喜亭（陈佩斯饰）带着戏班进京演出，而店伙计大嗓儿（黄渤饰）被洪大师（姜武饰）误认成名角金啸天（尹正

饰），被要求演出《霸王别姬》，一场啼笑皆非的大戏就此上演。

同时，原定8月2日上映的《南京照相馆》选择提档至7月25日上映。电影取材于南京大屠杀期间日军真实罪证影像，一群素不相识的南京百姓聚集在大屠杀笼罩下的“吉祥照相馆”，为了换取片刻喘息，他们被迫协助日军摄影师冲洗底片，并意外发现一张张记录日军屠城暴行的铁证。一边努力争取活命的机会，一边拼死想要将日军罪证送出城，几个平凡的小人物成为那段幽暗历史中的微光。

暑期档已经过半，但这个大棋盘中，仍然在等待一枚“王炸”选手来点燃大家的热情。

7月8日，2025年年度票房突破300亿元，创下中国影史近五年年来票房最快达到300亿元的新纪录。但今年暑期档的票房仍有些偏低，截至7月15日17时，2025年暑期档总票房（含预售）超33.4亿元，要在后半程超越

去年暑期档116.43亿元的总票房，依然有不小的压力。

目前，《侏罗纪世界：重生》《酱园弄·悬案》《名侦探柯南：独眼的残像》分列暑期档票房榜前三名。一度被大家寄予厚望的《酱园弄·悬案》票房仅为3.73亿元左右，口碑也呈现两极分化，未达预期，《恶意》等影片虽引发网友讨论，但对观影人次的提升有限。反而几部进口片表现不俗，《F1：狂飙飞车》高口碑带动票房逆袭，《名侦探柯南：独眼的残像》则成为柯南系列剧场版内地票房冠军。

而随着本周末几部新片陆续上映，暑期档或将在后半程发力。

除了几部热门影片，影院还将迎来历史题材工业巨制《东极岛》，悬疑片《花漾少女杀人事件》，犯罪动作片《捕风追影》，国产动画《罗小黑战记2》《浪浪山小妖怪》等，多部不同类型影片齐聚，可以满足不同观众的观影需求。 据中新社

0:0战平日本女足

中国女足在不败战绩结束东亚杯

武汉晚报讯(记者马万勇)在刚刚结束的2025东亚杯最后一轮较量中，中国女足与日本女足激战90分钟，最终0:0互交白卷，中国女足最终以3战1胜2平的不败战绩结束本次东亚杯之旅。

作为下届女足亚洲杯前的重要练兵，东亚杯是中国女足近两年来最重要的国际赛事，同时也是对新帅米利西奇的一次重要考验。历史上，中国女足曾9次参加东亚杯，但从未夺冠。在最近两次东亚杯中，中国女足均获得亚军。

本次东亚杯，中国女足曾在首战与韩国队的比赛中两度取得领先，只可惜在全场比赛伤停

补时阶段被韩国女足远射将比分扳平。虽然在第二轮较量中4:2击败中国台北女足，但中国女足仍需在这场第三场比赛中击败日本女足才有可能夺得冠军。

本场比赛进行至第20分钟，王霜曾有一次边路内切后的远射，但皮球滑门而出。第80分钟，替补出场的张琳艳接边路传中甩头攻门，被日本队门将挡出，邵子钦随后的补射也偏出门框范围。而日本队则是在终场前连续获得绝杀良机，但同样因为临门一脚的缘故未能打破僵局。

赛事的最终排名将在韩国女

足与中国台北女足的赛后确定，不过由于净胜球的劣势，中国女足已经确定无缘冠军。

本次东亚杯，中国女足虽然以不败战绩收官，但从与日、韩两国女足的对抗中看，依旧不具备明显优势，或许说在亚洲范围内，中、日、韩三国的女足目前仍在同一水平线上。因此，明年3月的女足亚洲杯，中国女足如要实现卫冕，还需要下一番苦功。

东亚杯结束后，中国女足国脚也将迅速回归各自俱乐部。2025年女超联赛将在本周末重启，武汉车谷江大女足也将在本周末客场挑战杭州银行女足。

三战全胜

中国女篮晋级亚洲杯四强

7月16日，2025年女篮亚洲杯小组赛收官战，中国女篮85:51击败新西兰女篮，豪取三连胜锁定小组第一，直接晋级半决赛。本场比赛中国队外线手感恢复，内外结合做得好，韩旭、张子宇、杨舒予三人得分上双。

中国女篮的半决赛对手将在日本队与新西兰队之间产生。

据央视新闻